

8月暑热未退 消费狂欢不停



8月最后一周，暑热未退，本市各区消费活动持续，掀起暑假里最后一波消费热潮。



海河国际消费季 盛夏优享嘉年华

25日，2023海河国际消费季盛夏优享嘉年华暨王口炒货节启动仪式在天津国家会展中心举办。盛夏优享嘉年华作为“2023年海河国际消费季”消费升级专题亮点活动之一，围绕展示津味文化、静海区王口镇炒货、静海非遗、家居家电、体育赛事等内容，为观众现场提供了拍照打卡、互动体验，为市民朋友带来一系列实实在在的促销优惠和精彩纷呈的视觉盛宴。

在炒货节现场，国家会展中心S9馆有71家来自王口镇的炒货企业和12家静海老字号企业参加本次嘉年华。据介绍，静海区王口镇炒货已有600余年历史，全镇炒货企业整体年销售额近百亿元，占全国市场份额的30%，是华北地区最大的坚果生熟货集散地，已成为王口镇的支柱产业。

在S16馆，家电行业百余家上下游合作伙伴组建“联盟”，提供“家电、家居、家装、服务”四位一体“一站式购物”闭环，除旧换新、家电套装优惠以外，还有多重优惠活动。活动现场还有文化体育板块，举办青少年中国好才艺展演、平衡车比赛、旗袍文化展示和走秀等活动。

新报记者 张艳 通讯员 李睿 摄影 新报记者 张艳

津南绿动BOX街区 活力消费节启幕

26日晚，天津市金秋活力消费节在绿动BOX活力街区启动开幕仪式，并发布津南区消费券政策。同时，绿动BOX活力街区迎来开街盛典，著名音乐人带来精彩演唱，魔力SHOW表演和炫目激光秀在夜空中绽放绚烂光芒，同时还提供多种奖品抽奖。

绿动BOX活力街区位于津南区海棠街13所高校环绕的中心位置，是融合了“绿谷”“智谷”“商谷”“悦

谷”四谷概念的商业项目，这个由集装箱组成的活力街区将打造北方最大的大学生特色活力商业街区。客群主要为大学生，商街定位活力年轻。“BOX”意味着模块化和集装箱设计。这一特色商街拥有许多小型租用区域，使租户可以根据自己的需要定制单独的场地或服务。街区不仅服务周边高校学子、城市居民、产业职工和国展参展人群，更致力

于打造新一代天津青年“休闲、消费、创业”目的地，助力津南区商服规格升级、城市活力升级。

根据运营预测，开街后的街区客流周一至周五预计日均7000人次，节假日20000人次，人均消费50元/次，剔除寒暑假，全年总营业额约1.9亿元。

新报记者 张艳 图片由海教园管委会提供

天津国际珠宝展 逾4万人参观选购

由天津市西青区人民政府与天津市地质矿产勘查开发局联合举办的“第26届天津国际珠宝展”在天津梅江会展中心S2馆开幕，展期4天（8月25日-28日）。来自斯里兰卡、波兰、泰国、缅甸等国家及国内超过300余家珠宝商参展，吸引国内外逾4万人次珠宝爱好者前来参观选购。

随着社交型消费场景的复苏，上半年珠宝类零售额增长率持续领跑于其他商品零售，其中翡翠类珠宝销售占比较大。对此，展会特设翡翠玉石特色专区，广东平洲、揭阳、四会、云南腾冲等知名展团带来近10万件不同种类、各档价位的翡翠玉石。从手镯、手把件到镶嵌类吊坠、戒指、耳

钉，经典款式和设计新品一应俱全，供消费者鉴赏选购。钻石、彩色宝石、水晶、珍珠、玛瑙、红珊瑚等各类珠宝首饰也有展售，既有百万元珠宝高货，也有百元普惠饰品，满足不同需求。展会还邀请了珠宝鉴定机构常驻，为消费者提供免费检测和咨询服务。

新报记者 张珊珊

和平区启动第二届五大道咖啡文化节

24日，2023第二届天津五大道咖啡文化节正式启动，仪式上发布了全新的五大道咖啡地图2.0版，为大家详细介绍咖啡店地址及特色，目前已参加咖啡商户达100余家。活动现场还推出咖啡推荐官，他们将作为和平区的咖啡形象大使，向市民游客讲好和平区的咖啡故事。

活动推出的面值28元的大咖卡和面值18元的小咖卡包含不同优惠，如5元、10元咖啡现金券若干张、咖啡单品兑换券1张及文创兑换券等多项权益。

本次咖啡文化节期间将开展多项主题活动，如在“咖啡惠民节”中联合金融机构，采取“主题权益卡+

线上发券+线下体验”形成普惠联动；在“咖啡欢喜汇”中，联动开心麻花等京津两地专业演出团体，在民国广场二楼、开心麻花园剧场和民国下沉广场为市民游客带来情景剧、亲子剧、咖啡音乐会、新派相声等多场精彩演出。

新报记者 赵秋艳

东丽区丰收节 葡萄采摘火爆

近日，天津东丽区2023年丰收节暨胡张庄葡萄采摘节在东丽湖花卉市场举行。此次活动以“葡萄熟了”为主题，现场组织了丰富的庆祝表演与农产品展销活动。摊位前，阳光玫瑰、玫瑰香、巨玫瑰等品种吸引市民选购。活动还以线上直播方式推介胡张庄葡萄等华明特色农产品。

“我们村里的葡萄以前都在8月底9月初上市，现在大棚里的葡萄7月中上旬就可以吃到了。”胡张庄村股份经济合作社党支部书记李平介绍，胡张庄村去年共有2000多亩葡萄园，由于多为碱地含钾量高，所以长出来的葡萄非常甜，口感好。因为大棚种植葡萄，不仅使葡萄减

少病虫害和自然灾害，还可提前一个月上市，实现了增产增收。葡萄种植大户李富江今年种植了4亩大棚葡萄和6亩露天葡萄。“大棚里种植了玫瑰香和阳光玫瑰两个品种，现在基本上都采摘完了，大多是慕名而来的游客。”

新报记者 赵秋艳 摄影 通讯员 翟鑫彬

河西区公益市集“小老板”大生意

在河西区桃园街道，悄然兴起一个公益市集。化身“小老板”的孩子们在摊位前忙碌着，展示着自己的宝贝，欢声笑语此起彼伏。摊位上有五颜六色的玩具，有美味多彩的小吃，还有静静躺在书架上的书籍。“小老板”们向来到市集的人们介绍着营业内容，为这个小市集增添了一份温暖

和快乐。虽然很多孩子都是第一次摆摊，但是大家不畏困难，创意无限地经营着自己的摊位，展现出了“创业精神”和十足的勇气。

“我们在交易过程中只做‘顾问’不直接参与，让孩子自行决定，既培养了孩子管理金钱的意识，又让孩子体会到帮助别人的快乐。”在妈妈

的指导下，“小老板”毛毛不仅会算账，还能独当一面管理摊位。

当天津市公安局特警大队四支队五大队（警犬大队）的特警们带着警犬出现在市集时，孩子们呼声一片，纷纷和特警们合影，与警犬亲密接触。

新报记者 赵秋艳 通讯员 赵玉洁

“人才夜市” 供需两旺

25日晚，河西区举办了“职引未来 就业在河西”百日千万招聘专项行动暨河西区“人才夜市”专场招聘会，为河西区企业与求职者搭建面对面沟通的桥梁。

在天津文化中心活动现场看到，涵盖了国企、行业知名品牌、科技新锐在内的80家企业抢抓机遇，“一对一”“面对面”招才引智，招聘岗位涉及金融、航运、数字互联网、设计、商贸服务、智能制造、新媒体、建筑工程、文旅、餐饮等多领域共计1200余个，满足各行各业人才求职需求。此外，现场还设有“零工市场”专区，为求职者提供了灵活的工作机会，对于企业来说，也提供了大量的劳动力资源。

现场“人才夜市”线上直播带岗的环节也得到广泛关注，主播在线与未到现场的求职者互动交流，热心推介企业优质就业岗位，让求职者足不出户找工作。本场“人才夜市”吸引800余名求职者到场求职，直播带岗线上观看人数1.4万人次，初步达成就业意向114人次。

新报记者 赵秋艳

水墨五大道 画展开幕

8月25日，和平区“静谧的诗意·水墨五大道作品展”在赛顿中心美术馆开幕。本次展览包括“小楼悠长”“四季有绿”和“风物垂馨”三个展区，汇集60幅五大道主题中国画作品。

本次画展素材充分利用好了弥足珍贵的“小洋楼”城市历史文化资源，通过水墨绘画艺术描绘五大道文化历史街区，开创了“融媒+艺术+地标建筑+历史街区”四位一体，打造五大道城市名片、提升城区高质量发展的新路径。本次画展的作者魏瑞江还被誉为了“水墨五大道第一人”。和平区融媒体中心主任李静介绍。

新报记者 赵秋艳

主题党日 缅怀先烈

25日，中国一冶天津公司北辰片区党支部组织党员到杨连弟烈士纪念馆开展“铭记历史，砥砺前行”主题党日活动。

为表达对老一辈革命烈士的哀思，全体党员在纪念馆外“登高英雄”杨连弟雕像前，静穆肃立，唱国歌，默哀1分钟。在纪念馆内全体党员认真聆听讲解员讲解，仔细研读一段段图文史料、观摩一件件红色文物，仿佛置身在那个战火纷飞的年代。杨连弟烈士的光辉事迹和伟大的抗美援朝精神令全体党员心中激荡万千。随后观看的纪录片《国家记忆：神勇铁道兵杨连弟》，从烈士家属、战友回忆和他生前工作战斗的珍贵影像中，大家充分感受了杨连弟烈士用鲜血和生命捍卫钢铁运输线的壮烈感人事迹和可歌可泣的牺牲奉献精神。

通过此次主题党日活动，激发了大家的革命热情，增强了对党的热爱。参加活动的职工们表示，在未来的工作中，要以先烈们为榜样，在本职岗位上担当作为、勇于奉献。

新报记者 安元 通讯员 王朝阳